
ΛΥΣΗ 

Η διαίρεςη ( ) : ( )P x Q x  φαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα.  

 

Αφοφ το ( )P x  διαιρείται με το πολυώνυμο 2( ) 2 1Q x x x   , θα πρζπει το υπόλοιπο τησ 

παραπάνω διαίρεςη να είναι το μηδενικό πολυώνυμο, που ςυμβαίνει μόνο όταν 4 0    

και 2 0   , δηλαδή  4   και 2   . 

β) Για 4, 2     ζχουμε 4 3 2( ) 2 4 2P x x x x x     .  

i. Η διαίρεςη 2( ) : ( 5)P x x   φαίνεται ςτο παρακάτω ςχήμα 

 

και η ταυτότητα τησ διαίρεςησ είναι η εξήσ:  2 2( ) 5 ( 2 6) 14 28P x x x x x       

ii. H εξίςωςη ( ) 14( 2)P x x  με τη βοήθεια τησ παραπάνω ταυτότητασ γίνεται  
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και επειδή 2 5 0x    για κάθε x , ζχουμε ότι 2 2 6 0x x    δηλαδή 
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